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RAPORT  

privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Economică și Socială a Județului 
Timiș - 2021-2027” realizată în cadrul proiectului „Implementarea cadrului 

instituțional de dezvoltare strategică la nivelul Județului Timiș”, cod SMIS 135760 
 

 

Strategia de Dezvoltare Economică și Socială a Județului Timiș 2021-

2027 este elaborată în cadrul proiectului „Implementarea cadrului instituțional de 

dezvoltare strategică la nivelul județului Timiș”, MySMIS 135760/SIPOCA 784. Proiectul 

este fnanțat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă, Axa prioritară 

2 – Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Componenta 1: 

CP13/2019 pentru regiunea mai puțin dezvoltată – „Fundamentarea deciziilor, 

planificare strategică și măsuri de simplificare pentru cetățeni la nivelul administrației 

publice locale din regiunile mai puțin dezvoltate”. 

 Elaborarea Strategiei de Dezvoltare Economică și Socială a Județului 

Timiș 2021-2027 urmărește principalii pași ai unui proces integrat de planificare 

strategică, de la analiza potențialului local, la stabilirea obiectivelor de dezvoltare și a 

căilor de acțiune și la identificarea surselor pentru finanțarea obiectivelor de investiții 

stabilite în cadrul strategiei. 

 Strategia de Dezvoltare Economică și Socială a Județului Timiș 2021-

2027 este elaborată în contextul în care, în această perioadă, instituțiile Uniunii 

Europene trasează cadrul strategic de implementare a politicilor europene pentru 

perioada 2021-2027, precum și bugetul aferent operaționalizării priorităților și politicilor 

definite. România, în calitate de Stat Membru, trebuie, la rândul său, să se alinieze la 

aceste priorități și politici atât la nivel național, cât și la nivel local. Această aliniere 

constă în principal în definirea priorităților naționale și locale de dezvoltare pentru 

perioada 2021-2027 sau pe termen lung, adaptarea la contextul strategic european și la 

instrumentele de suport (financiar, cu precădere) disponibile. 



 În acest context, elaborarea Strategiei de Dezvoltare Economică și 

Socială a Județului Timiș 2021-2027 are următoarele roluri: 

 De a alinia dezvoltarea județului Timiș la cadrul strategic existent (2014-

2020) și mai ales la cel aferent perioadei de programare 2021-2027 la 

nivel local și suprateritorial; 

 De a constitui un instrument care să permită Consiliului Județean Timiș 

luarea deciziilor adaptate la contextul strategic pe baza informațiilor și 

datelor relevante și actualizate; 

 De a promova un proces transparent de consultare a actorilor relevanți din 

județ pentru identificarea corectă a nevoilor și așteptărilor comunității prin 

intermediul lucrului în parteneriat; 

 De a reprezenta viziunea comunității cu privire la dezvoltarea sa viitoare, 

fiind astfel împărtășită de toți actorii relevanți de la nivel județean și 

transpusă într-un set de obiective specifice și un plan de acțiuni concret; 

 De a alinia politicile și instrumentele de dezvoltare a județului Timiș la 

instrumentele de sprijin naționale și ale Uniunii Europene în domeniu, 

respectiv la cerințele programelor operaționale și sectoriale aferente 

perioadei de programare 2021-2027. 

Prezenta strategie pornește de la un set de probleme, nevoi și elemente de 

potențial identificate la nivelul județului, pentru a construi cadrul strategic de dezvoltare 

pentru următorii ani. În acest context, analiza situației existente a vizat o serie de 

domenii-cheie care, prin caracterul lor complex, surprind caracteristicile principale ale 

teritoriului. Pentru a asigura coerența procesului de planificare, provocărilor identificate 

în etapa de analiză le sunt asociate obiective strategice și specifice, detaliate prin 

programe și proiecte ce conduc la atingerea viziunii de dezvoltare. 

Strategia Integrată de Dezvoltare Economică și Socială a județului Timiș 2021-

2027 a fost elaborată cu sprijinul SC Civitta Strategy & Consulting, fiind supusă 

procedurii de dezbatere publică pe parcursul lunii octombrie 2021. Totodată Strategia a 

fost discutată în 4 grupuri de lucruri tematice formate din reprezentanți ai mediului de 

afaceri, mediului universitar și ai organizațiilor neguvernamentale relevante. Strategia 

se află în faza finală de avizare SEA în cadrul Agenției pentru Protecția Mediului Timiș – 

autoritatea competentă județeană de reglementare în domeniul protecției mediului. 

În acest sens, propunem spre aprobare, în baza OUG nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Economică și Socială a 

Județului Timiș. 
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